



Решение о присоединении принято единогласно

В крупнейших первичных профсоюзных организациях прошли конференции.

21 марта в посёлке Темиртау состоялась конференция первичной профсоюзной организации «Евразруда», в которой приняли участие 68 делегатов.



Главный вопрос, который стоял на повестке дня – о реорганизации ППО «Евразруда» путём присоединения к ППО «ЗапСиб» ГМПР. Решение о присоединении принято единогласно.

На конференции также были утверждены передаточный акт и договор о присоединении.

22 марта на площадке рельсового проката ЕВРАЗ ЗСМК проходила конференция ППО «ЗапСиб», на которой обсуждался вопрос о присоединении ППО «Евразруда» ГМПР.

Делегаты конференции единогласно проголосовали за присоединение.